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Harmatozzatok… 
 

 
 
Az adventi reggeleknek különleges hangulata van. Elnézem 
a ministránsokat. Fiatal fiúk. Szinte még alszanak, nem 
szólnak. Máskor mise előtt a sekrestyében alig lehet leállí-
tani őket. Mondhatjuk még álmosak… Még éppen csak 
felébredtek. De itt vannak. És jönnek minden reggel. Apu-
kájuk miatt? Lehet. De az is lehet, hogy van valami titokza-
tosan szép erő, ami évtizedek múlva is visszazsong.  
A templomban minden villanyt lekapcsolunk. Sötét van. 
Nyugtatóan jó így. Béke van és valami meghitt várakozás, 
vágyakozás. A mise végén nem kapkod, nem rohan ki senki 
az utolsó éneket meg sem várva a templomból. A vasárnap, 
jó, az „kötelező” – de a „Roráte”?! Lelket melengető, medi-
tatív, marasztaló.  
Sötétben érkezünk és a derengő nap fényénél lépünk ki a 
templomból. A „koreográfiát” nem mi találtuk ki. Az egyház 
több évszázados gyönyörű hagyománya. A szellemi-lelki 
homályból a hit fényébe érkezni, a szív sötétjéből, az elté-
velyedéseink, botlásaink sűrűjéből a istenismeret ragyogá-
sába, a spirituális szépség és gazdagság belső örömébe. 
Napról-napra egyre többen leszünk. „Hív minket most egy 
tiszta szó, Szívek homályán átható: Hagyjátok el már álmo-
tok, Az égből Krisztus ránk ragyog.” Ez a hívás képes kiszólí-
tani lustaságunkból, közönyünkből, álmosságunkból, mert 
van mögötte egy ennél erősebb, tisztább, megnyerőbb 
hang! (P. János) 
 
Molnár C. Pál képei adventben is, nagyböjtben is a temp-
lomban maradnak 
 
Csodáljuk, örömmel szemléljük. Most együtt van a mi plé-
bániánk trilógiája. Együtt a ferences lelkiség két sarkalatos 
pontja: a születés és a szenvedés, a jászol és a kereszt. És 
„nem kell” Szent Erzsébet szobrát sem „félre tennünk” sem 

az adventi, sem a nagyböjti időben. Az új oltárok a közép-
kori kőlapokkal együtt igazi ékkövei lettek templomunknak. 
A képek méretei a főoltárnál a szentély mélysége miatt 
„láthatatlanná”, értelmezhetetlenné tették a rájuk festett 
jeleneteket. A két padsor közötti folyosóról azonban szé-
pen látszik minden darab. 
 

 
 
A keretet, a díszítő elemeket, aranyozást, a teljes kivitele-

zést a Ligeti Design Kft., a Ligeti Studio készítette közel két 

hónap alatt. A két új „mellékoltár” nagy tetszést aratott. 
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Vendégünk volt Deák Krisztina Műemlékvédelemért fele-

lős helyettes államtitkár  

 
 
és vele Szendrői Gábor a Vas Vármegyei Építésügyi és 
Örökségvédelmi Főosztály vezetője 
 

 
 
A látogatásuk oka a templom felújítása során született 
kérdések, problémák kezelésének részletei voltak. Egészen 
konkrétan: hogyan alakult a lourdesi-barlang elhelyezése, 
ami a helyére került, jó-e így? A színházépületben őrzött 
mellékoltárok és szobrok jövőbeni sorsa hogyan alakul? A 
most elkészült adventi és nagyböjti szárnyasoltárok egy 
alakuló koncepció részei, mi lesz a folytatás? A templomha-
jó burkolatának sorsa és vele párhuzamosan a fűtésrend-
szer alakulása? A szentély, mint a legtöbb izgalmas pontot 
rejtő hely… Ezek voltak a megbeszéléseink részletei, ame-
lyeket alapos kutatás, hosszas tervezés, dokumentálás 
követ majd. (TIJ) 
 
Hirdetések 
Az adventi időben, hétfőtől szombatig reggel fél 7-kor 
Roráte-szentmisét tartunk. Majd reggeli zsolozsmát imád-
kozunk. 
Megérkezett egyházközségünk Falinaptára, amely kifeje-
zetten nekünk segít az ünnepek között tájékozódni. Ára 
700 forint. A névnapokat, a ferences szentek ünnepeit, a 
plébániai és az egyházmegyei programokat is tartalmazza 
saját közösségünk képanyagával és XVI. Benedek pápa 
aranymondásaival.  

Ebben az évben a Szeplőtelen fogantatás ünnepe decem-
ber 9-én hétfőn lesz. Hétköznapi miserendet tartunk. 
December 12-én 17.45-kor a Ferences Esték sorozatban 
Simon Dávid atya lesz, Előadásának címe: Lelki fegyverünk 
a rózsafüzér. Az előadás helyszíne a rendi nagyebédlő. 
13-án pénteken 16.00-kor régi rítusú szentmisét mutat be 
templomunkban Cséry Gergely Pacsai plébános úr. 
14-én szombaton 10.00 órakor Boldog Brenner János tisz-
teletére ünnepi szentmisét mutat be a Székesegyházban 
Felföldi László pécsi püspök úr. 
A délután 17.00 órai szentmisék újra a Loreto-kápolnában 
lesznek. 
Idős, beteg testvéreinket otthonaikban meglátogatjuk a 
szent kenettel és az Eucharisztiával, ha erre a testvérektől 
jelzést kapunk dec. 14.-ig. 
A templomban a hétvégeken fűtünk, kérjük az ajtók csuká-
sát! 
Váltsuk meg Szent Márton köpenyét címmel szárazélelmi-
szert és pénzadományt gyűjtünk karácsonyra szegényeink 
javára. Kérjük a testvéreket, hogy adományaikat a temp-
lomhajó elején kihelyezett kosárba tegyék le. Hálásan kö-
szönjük. 
November folyamán két részletben összesen 1,8M Ft-os 
korrekciós villanyszámlát kaptunk az elmúlt évhez hason-
lóan. Kérjük a testvérek megértő támogatását. A jövő év 
elején bekötik az új napelem-rendszert, és bízunk benne, 
hogy ez jelentősen mérsékli az ilyen kiadásokat. 
 

 
 
December 19., 20., 21. délután 4 órakor a tavalyi szép em-
lékeinket felidézve újra együtt éneklünk a főtéren kará-
csony ünnepére készülve. Előtte december 16-án, hétfőn 
az esti szentmise után közvetlenül ½ 6-kor énekpróbát 
tartunk. Szervezzünk be minél több családot a részvételre. 
Kérjük, hogy a karácsonyi szentgyónást ne az utolsó na-
pokra halasszuk! 
Szentmisét lehet íratni a 2025-ös évre az irodán. 


